Tect o Teme Pr10a 1 prIOHBIE TOBAPHI

(Ctpoenue tena pbiObl; XUMHUYECKUN COCTaB MsAca pbIObl; OCHOBHBIE IPOMBICIIOBBIE CEMEHCTBA
pui0; XKuBas pe106a; OxmaxkaeHHas peidoa; MopoxeHHas ppida U ppiOHOE QuIie)

Buvibepume npagunvhbiti omeem u3 HeCKOIbKUX NPEON0NCEHHBIX BAPUAHNOS.
1. Y kakoit pbIOBI TEJIO MOKPHITO KOCTSHBIMU IJIACTUHKAMHU?

a) CKyMOpHEBBIC;

0) KaproBbIE;

B) OCETPOBHIE;

T') IIYKOBEHIE.

2. Yro sBisieTcs y pplObl OpraHoM JIbIXaHus?

a) KOXKa,

0) yemys;

B) KaOphI;

T') IJI0TKa.

3. Kakoe conepskanue xupa 10JKHO OBITh Y CPEIHEKUPHBIX PHIO?
a) ot 0 10 2%;

0) ot 2-6%;

B) oT 6 10 20%;

r) ot 20 10 50 %.

4. PbIOBI KaKOTO U3 MEPEUNCICHHBIX CEMENCTB OOBIYHO HE TIPOJAIOTCS B )KUBOM Bue?
a) CKyMOpUeBbI€;

0) KaproBbIE;

B) OCETPOBBIE;

I') IIYKOBBIE.

5. Kakue (axkTopbl He BIUSAIOT Ha COXpaHEHHE KauyecTBa )KUBOM PBIOBI P €€ COJIepKAHNUU B
aKBapuyMax B Marasuse?

a) TemIeparypa BOJIbI;



0) 3arpy’>KeHHOCTh aKBapHUyMa;
B) COCTaB BOJIBI;
') HAJIMYUE KopMa.

6. Kakyro Temneparypy 0ObIYHO UMEET OXJIAXKIACHHAS PhI0a B TOJILE MBILIIL?

a)-1...+5%
0) +4...+6°;
B) 0...-4°;
r)-2...-6°.

7. B kakoM BHJIE OXJIAXKICHHAS PhI0a HE BBITyCKAaeTCs?

a) HepasJelaHHas;

0) moTpoIeHas ¢ roJIOBOM;

B) KYCOK;

T') MOTPOIIICHAass 00e3rIaBICHHAS.

8. Kak moapaznensercs oxjaxIeHHas pbl0a B 3aBUCUMOCTH OT IOKa3aTenei kayecTa?
a) TIEpBBIN U BTOPOU COPTA;

0) BBICIIMIA, TIEPBBINA, BTOPOH copTa;

B) NE€PBBIH, BTOPOIi, TpeTHii copra;

T') Ha COpTa HE TIOPa3IEIISIETCS.

9. Kakyro TemnepaTypy 0OBIYHO MMEET MOPOKEHas ppl0a B TOJIIIE MbIIIIL?
a) He BhIIIe - 25°;

0) He BbILIE - 18°;

B) He BbIIIE - 12°;

r) He BhIme - 10°.

10. Yto 106aBis0OT B KOPKY JIbAa JJIS TIa3UPOBAHUS KUPHOU PhIOBI HA COBPEMEHHBIX
NpEeANpPUATHIX?

a) COJb;



0) paccour;

B) aHTUOKUCITUTEIH;

T') HUYeTo He JOOaBJISIOT.

11. Kak nmoxpaszaensercs MoposkeHasi ppioa B 3aBUCMMOCTH OT MTOKa3aTesei kauecTa?
a) TIEPBBIN U BTOPOU COPTA;

0) BbICILINI, IEPBBII, BTOPOW COPTa;

B) IIEPBBII, BTOPO, TPETUH COPTA;

') Ha COpTa HE MOIpa3/eIiaeTCsl.

12. MopoeHHYI0 ppI0y MOKHO XpaHHUTh IIPU TeMIieparype -5...-67?
a) 1o 30 cyTok;

0) 1o 21 cyToK;

B) 10 14 cyToK;

') XpaHUTh O€3 OTPaHUUYCHUSI.

13. PriGHOE (huse 3aMOpakuBarOT 10 TEMIIEPATyphI ?

a) -10;

0) -14,

B) -18;

r) -23.

14. Kak moapaszaensercs MOpOKeHHOE (uiie B 3aBUCUMOCTH OT TMOKa3aTenei kayecTa?
a) MEepPBbIi U BTOPOH COpTa;

0) BbICIINI, IEPBBIN, BTOPOW COPTa;

B) ME€PBBIi, BTOPOIi, TpeTuii copra;

T') Ha COpTa HE MOIPA3EISIETCA.



